
1/5

Vedoucí kolotoče Zář 7, 2023

VIDEO: Irská europoslankyně naložila generálnímu tajemníku NATO, že posílá
Ukrajince na smrt v opotřebovávací válce, ve které už zahynulo 500 000 ukrajinských
vojáků! Stoltenberg to číslo ani nezpochybnil, pouze zopakoval, že Ukrajinci získávají
půdu pod nohama a postupují o 100 metrů za den! Ale jakým směrem? Úplně
zapomněl na porážku AFU v Soledaru, v Bachmutu a nyní v Kupjanském směru, kde
Ukrajinci ustupují podél celé fronty!
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Propaganda ve válce, ve které prohráváte, je velmi nevděčná práce. Musíte totiž z ničeho vyrábět
úspěchy a vítězství každý den a musíte o tom nic přesvědčovat ostatní, i když ve výsledku potom
působíte trapně. Přesně toto zažil ve čtvrtek Jens Stoltenberg při návštěvě Evropského parlamentu, kde
byl po roce opět na návštěvě a chtěl referovat o válce na Ukrajině.

Čelil mnoha těžkým otázkám, ale naprostou nálož mu připravila irská europoslankyně Clare Daly, která
mu vyčetla, že jeho výroky si protiřečí, když tvrdí, že Ukrajinci na tom nejsou špatně a získávají v
ofenzívě půdu pod nohama. Clare Daly totiž generálnímu tajemníkovi NATO vyčetla, že to není pravda.
Ukrajina nevítězí. Ukrajina prohrává, jenom v západních a zejména českých médiích se o tom nesmí
psát.
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Ukrajina přišla od loňského podzimu o klíčová území na Donbasu, přišla o dvě strategická města Soledar
a Bachmut, která se jí nepodařilo dobýt zpátky. A v této chvíli Ruská armáda vede mohutnou ofenzívu na
strategické železniční město Kupjansk a ukrajinská armáda každý den ustupuje o 2 až 3 kilometry. V
českých a evropských médiích o katastrofě na Kupjanském směru není ani čárka, česká média, údajně
přímo na pokyn vnitra, mažou v diskusích jakékoliv zmínky a odkazy na zahraniční zdroje o zhroucení
fronty AFU na Kupjanském směru, a stejně tak se mlčí o neuvěřitelně trapné situaci v Záporoží, kde se
Ruská armáda znovu vrátila k jižnímu okraji Rabotina.

Půl milionu ukrajinských vojáků již zařvalo ve válce na Ukrajině

To je ta rozmlácená vesnička s významem nula nula nic, která leží asi 800 metrů před první ruskou
obranou linií. Ukrajinci se k linii přiblížili asi na 400 metrů minulý týden, ale Rusové vyhnali Ukrajince
dělostřeleckou palbou zpátky dovnitř rozmláceného Rabotina. Mezitím v evropských propaganda médiích
se jede největší CiPSO, tedy psychologická operace v historii Evropy, kdy se vyrábí o Ukrajině jiná realita
pro západní média, než jaká je na frontě.

Proto podle našich informací přišel českým médiím pokyn ze shora, že všechny diskusní příspěvky o
Kupjanském směru a zhroucení ukrajinské fronty a o skutečném stavu na frontě musí být
důsledně a okamžitě mazány a uživatelé banovány. Opatření přišlo přímo ze zámoří na doporučení
CiPSO důstojníků z Pentagonu, aby v ČR nevypukly protiválečné protesty v důsledku negativních zpráv z
fronty.
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Europoslankyně Clare Daly

Clare Daly narovinu uvedla, že na Ukrajině zahynulo 500 000 ukrajinských vojáků, což Stoltenberg
nijak ani nezpochybnil. Ukrajina zahájila brannou povinnost pro civilisty, odvádí už na frontu i invalidy a
duševně nemocné lidi, muži podplácí doktory a pohraničníky a utíkají ze země, došlo k odvolání ministra
obrany kvůli zpackané ofenzívě, ale Stoltenberg si jel svou a zaklinčoval to výrokem, že Ukrajina získává
půdu pod nohama a postupuje prý o 100 metrů denně.

Tento trapný výrok je navíc lživý, protože Stoltenberg zapomněl uvést, jakým směrem postupují. Pokud
bychom se podívali na Rabotino, tam Ukrajinci minulý týden postoupili o 400 metrů na jih od Rabotina a
počátkem tohoto týdne zase o 400 metrů ustoupili na sever do Rabotina. Generální tajemník NATO na
tento drobný detail postupu dvěma opačnými směry zapomněl, resp. raději to nerozebíral.

Pokud nedojde k rychlému míru, Ukrajinu podle prognóz čeká somálský model a destrukce kolektivní bezpečnosti v celé EU!

Irská europoslankyně správně uvedla, že vysocí američtí generálové vystupují v americkém tisku a už
otevřeně mluví o potřebě ustavení míru a ukončení bojů, ale ne kvůli lásce k Rusům, ale z obav, že když
se mír neuzavře teď, Ukrajinu čeká imploze, tedy zhroucení sama do sebe.

Ukrajina už nemá maso do válečného mlýna a představa, že Kyjev pochytá několik stovek tisíc a
dokonce až 1,3 milionu bojeschopných Ukrajinců s válečnými azyly v EU, tak se dočista pomátl.
Jakmile by začal pokus o prolomení Dublinu a Charty EU, které zakazují vydávání uprchlíků do zemí ve
válečném stavu, tak by to byla rozbuška, která by spustila deportace rovněž i muslimu, Arabů a černochů,
kteří přitom jsou nástrojem globalistů na Velkou výměnu v Evropě a na vytvoření tzv. Euroafriky.

Kalergiovský proces Euroafriky je hlavním procesem
globalistů v Evropě a fond na podporu programu je

součástí procesu

To nebude EU riskovat, takže deportace se omezí pouze na ty Ukrajince, kteří nemají azyl a žijí v EU jen
na Schengenská víza. Stejný názor mají i ruští novináři, že se deportace budou týkat jen držitelů
Schengenské bumážky. Ukrajina se nestane novým Izraelem, ale čeká ho osud evropského Somálska.
Mluvil o tom šéf ruské SVR Sergej Naryškin, že pokud nedojde v dohledné době k míru na Ukrajině a k
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odstranění Zelenského “do ciziny” a pryč z očí, tak se může Ukrajina rozpadnout na několik segmentů, a
to na Novorusko, Velkopolsko a oligarchy rozporcovaný zbytek Ukrajiny, kdy části ukrajinské armády se
promění na milice a polovojenské žoldácké útvary pro potřeby oligarchů.

Válka proti kolektivnímu západu na Ukrajině

To by potom vedlo k modelu somalizace celé Ukrajiny, která by destabilizovala celou Evropskou unii.
Došlo by k obrovskému sekundárnímu exodu z poválečné Ukrajiny do EU. Rusko by tím zničilo celou
Evropskou unii bez jediného výstřelu. EU by se zničila sama obrovským ukrajinským influxem
gangů a skupin kontrolujících obrovské obchody s vojenským poválečným materiálem, který
pouhých 5 minut po skončení války začne zaplavovat Evropskou unii. Co nebude přivařeného a
přivázaného řetězem a zapuštěné padesát metrů do betonu v zemi, to prostě na Ukrajině nezůstane a
zmizí na černém trhu v EU.

Jens Stoltenbeg a Volodymyr Zelenský

Rusové na Ukrajině bojují za zničení Evropské unie a NATO! To je hlavní cíl velkokapacitního masomlýna.
A čím více bude česká vláda okrádat své důchodce a sdírat své občany zvyšováním daní, odvodů a
dokonce i takových provokačních nesmyslů, jako jsou koncesní poplatky pro provoz
propagandistických a lidově nepřátelských kanálů sotva-České televize, tak tím více bude ve
společnosti vzrůstat vnitřní odpor. Ten potom bude v jedné chvíli uchopen a odšpuntování podobně, jako
to provedli estébáci 17. listopadu 1989.

Tlakový hrnec naštvání a nespokojenosti obyvatelstva bez upouštěcího ventilu, Rajchlova partaj ten tlak nesníží

Nespokojenost lidí, latentní odpor k vládě mezi lidem, se použije k povalení nejen vlády, ale hlavně
polistopadových režimů v zemích bývalého Ost-bloku, což je hlavním cílem národně-lidových hnutí ve
většině zemí Evropy. Vlády teď dělají proti lidem takové nepřátelské kroky, že je jen otázkou času, než
tento natlakovaný hrnec někdo konceptuálně přivede k explozi.

Tím dojde k odstranění neoliberálních režimů a jejich nahrazení lidově-vlasteneckými procesy řízení,
podobně jako k tomu došlo v Jugoslávii po II. sv. válce po nástupu Josipa Tita k moci. V listopadu 1989 k
tomu stačila inscenace v podobě údajného zabití jednoho studenta. Tak by to bylo v ideálním případě,
pokud by šlo o objektivní proces. Jenže lidové procesy zřídkakdy jsou řízeny samy sebou a objektivně.
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Fialův konceptuální guláš

Nedivil bych se, že tento listopadový scénář z roku 1989 jednou zopakuje, ovšem ne objektivně, ale čistě
konceptuálně a budou za tím stát globalčiky s cílem odstranit systém Pax Americana z Prahy a nahradit
ho euro-asijským globál projektem maskovaným pod vlastenecký pláštík. Režim se pokusí tlak mezi lidmi
upouštět nasunováním tzv. fiat-alternativních stran, ale tomu nedávám už velkou šanci. Ne po
zkušenostech a konceptuální profylaxi z roku 2017. Mám neblahé tušení, že něco podobného se chystá
na Slovensku.

Rád bych se mýlil, ale ten pocit mám stále silnější, že za procesem proti USA, proti válce na
Ukrajině, a proti Pax Americana na Slovensku stojí primárně a úsečně globalčiky, vlastenci jsou k
tomu, obávám se, jen přifařeni jako kompars v podobě studentů v listopadu 1989. Sorry jako, ale ten pocit
mám opravdu přesně takový. Protože válka na Ukrajině je katalyzátor a urychlovač odchodu a demise
starého unipolárního světového řádu Pax Americana a jeho nahrazení multipolárním NWO. To je ta
základní konceptuální rovina celé války na Ukrajině a s ní spojené politické krize v EU i v USA.

-VK-
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